
PROSPECTEAZĂ
OFERTA



UNDE POT GĂSII INFORMAȚIILE
DE CARE AM NEVOIE? 

In primă fază putem căuta informațiile
necesare pe Europa.eu, portalul oficial al
Uniunii Europene, cu informații cuprinzătoare
despre diverse aspecte ale vieții și lucrului în
UE.
Sectiunea "Locuri de muncă și drepturile
lucrătorilor" oferă informații despre piața
muncii, reglementările, drepturile angajaților și
programele UE legate de angajare.



ACUM CĂ STĂPÂNESC TEORIA
DE UNDE POT AFLA LUCRURI PRACTICE? 

Your Europe este locul perfect pentru cei ce
doresc să afle aspectele practice ale angajării
într-o țară europeană cât și aspecte specifice
țării în care ne dorim să ajungem.
Your Europe reprezintă o resursă online care
oferă informații și sfaturi despre drepturile și
procedurile de angajare în diverse țări
europene.



EXPERIENȚA



CE FAC ÎN CAZUL ÎN CARE NU AM
EXPERIENȚĂ? 

În acest caz avem 2 resurse foarte utile la
îndemână.
European Youth Portal este un portal al
Comisiei Europene dedicat tinerilor și oferă
informații și resurse despre educație, formare,
mobilitate și angajare în UE cât și informații
despre oportunitățile de angajare.
Iar in cazul în care nu era destul Eurodesk este
o rețea europeană de informare pentru tineret
și putem accesa site-ul pentru a găsi informații
despre programele UE, locurile de muncă,
voluntariatul și multe altele.



DAR DACĂ NU MĂ DESCURC?

Atunci putem apela la ajutorul centrelor de
Informare Europe Direct,acestea sunt puncte
de contact locale ce oferă informații și
consiliere despre UE.
Ne putem adresa Centrelor de Informare
Europe Direct pentru a obține informații
despre drepturile lucrătorilor în UE,
programele și inițiativele UE legate de
angajare și orice altă întrebare legată de UE.



CE CARIERĂ SĂ ALEG?

În acest caz ne putem adresa EURES pentru a
obține informații despre locuri de muncă
disponibile, consiliere în carieră și sprijin în
căutarea de locuri de muncă în UE.
EURES reprezintă rețeaua europeană ce
facilitează libera circulație a lucrătorilor în UE
și furnizează informații despre oportunitățile
de angajare, condițiile de muncă și piața
muncii în diferite țări europene.



CE POT SĂ FAC DACĂ MAI AM DUBII?

În cazul în care mai avem dubii, iar toate
celelalte mijloace nu au reușit să ne satisfacă
toate curiozitățile, pot fi pot contactate
ambasadele și consulatele statelor membre UE
din țara lor pentru asistență și informații
legate de angajarea într-o anumită țară UE.


